

Отчёт о проведении предметной недели математики, информатики и физики в Новогагатлинской СОШ

В соответствии с планом Новогагатлинской СОШ в рамках методической работы школы с 9 по 16 Марта 2021 года была проведена неделя математики, информатики и физики. В подготовке участвовали все учителя математики, информатики и физики, инициативная группа из учеников, проявляющих повышенный интерес к этим предметам. При составлении плана мероприятий учитывались возрастные и психологические особенности развития учеников.

На главном информационном стенде школы было вывешено красочное объявление, о ходе предметной недели, газеты: «Математика – царица всех наук», «Информатика вокруг нас». Кроссворды «Занимательная физика» и т.д..

5-9 классы - конкурс газет «Математика и жизнь»

Итоги:

Стенгазета 8 классов победитель в номинации «I Love mathS» (Джамалудинова П.)

Стенгазета 8 «б» победитель в номинации «Информатика вокруг нас» (Рамазанова А.)

Стенгазета 7 «Б» победитель в номинации «Математика вокруг нас» (Сулейманова Ф.)

В 6 классах математические викторины провели учителя Ташовгаджиева З.И и ИСТАЕВА А.С. Лучшими среди шестиклассников стали , Сулейманова А. ба, Хасаева А.бб, Мамедовабб,

Между командами учащихся 9-х классов под руководством учителей математики Хангереева А.Г. Ташовгаджиева Э.И. прошло соревнование по математике «Мыслители». Учащимся предлагались нестандартные, развивающие задания, которые не могли не заинтересовать, оставить их равнодушными. Несмотря на кажущуюся простоту заданий, решить их довольно сложно. Победу одержала команда 9 «а» класса.

Среди 5-х классов учителями Абдулаева П.Ш. и Мурадбекова Д.С. был проведен конкурс творческих проектов: «Математика – Царица наук».

Именные такие мероприятия вырабатывают интерес к математике, создают творческую атмосферу сотрудничества, формируют активную жизненную позицию учащихся.

В 8-м классе учитель математики Ташовгаджиева Э.И. провела открытый урок на тему: «Квадратные уравнения». В 11-м классе провела открытый урок Байтемирова А.А. на тему « Подготовка к ЕГЭ по математике». В 8-м классе учителем физики Хизриевой А.Р. был проведен открытый урок на тему « Строение атома». В 7-М классе провела открытый урок по информатике Асламханова Х.Г.

По количеству участников конкурсов и предметных мероприятий можно сказать, что ребята нашей школы проявляют действительно живой интерес к области математики, информатики и физики. В конце недели победителям были вручены грамоты.

Городской руководитель ШМО



Байтемирова А.А.